



Гости театра —

земляки М. С. Щепкина

Крепнут дружеские связи колхозников сельхозартели имени М. С. Щепкина, что в Яковлевском районе, и коллектива областного драмтеатра, носящего имя великого актера. В ноябре артисты побывали на родине М. С. Щепкина, в селе Красном со спектаклем «Без вины виноватые».

А на днях красненцы приехали в Белгород, в гости к артистам. Более сорока передовиков колхозного производства, представителей сель-

ской интеллигенции присутствовали на премьере спектакля «Дмитрий Инсаров» (инсценировка по роману И. С. Тургенева «Накануне»).

Гости появились задолго до начала спектакля, и в фойе театра, на сцене завязывались дружеские живые беседы щепкинцев — колхозников со щепкинцами-артистами. Одну из беседующих групп и запечатлел наш фотокорреспондент Анатолий Лукьянов.